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Tânărul bogat  

 

 
 

1. Citește textul Evangheliei!  

 

„Pe când Iisus Se afla împreună cu ucenicii Săi, s-a apropiat de 

El un tânăr, care, îngenunchind înaintea Lui, L-a întrebat ce 

trebuie să facă ca să dobândească viața veșnică. Atunci Iisus i-a 

răspuns că trebuie să păzească poruncile, și anume: să nu ucidă, 

să nu facă desfrânare, să nu fure, să nu mărturisească strâmb; să 

cinstească pe tatăl său și pe mama sa și să-l iubească pe 

aproapele său ca pe sine însuși. Auzind acestea, tânărul I-a 

răspuns Domnului că toate aceste porunci le-a păzit încă din 

copilăria sa și că ar vrea să știe ce îi mai lipsește. Iisus i-a spus 

atunci să vândă toată averea sa și să o împartă săracilor, iar apoi 

să vină și să-I urmeze Lui. Auzind aceasta, tânărul a plecat 

întristat, pentru că avea multe averi de care încă nu era pregătit 

să se despartă. Văzând acestea, Domnul le-a spus ucenicilor că 

foarte greu va intra un om bogat în Împărăția Cerurilor, dar ceea 

ce nu este cu putință oamenilor, este cu putință Lui Dumnezeu.” 
                  (după Evanghelia de la Matei, cap. 19, versetele 16-26) 

 

2.  Răspundeți la următoarele întrebări! 

 

❖ Ce L-a întrebat tânărul pe Iisus? 

❖ Care a fost răspunsul Domnului? 

❖ Care sunt poruncile enumerate? 

❖ La sfârșitul conversației lor, ce l-a îndemnat Domnul pe 

tânăr să facă? 

❖ A putut tânărul să le împlinească? Care a fost motivul 

alegerii sale? 

 

 

 

 
3. Colorați imaginea de mai jos; identificați care este omul 

bogat și care este cel sărac și argumentați-vă alegerea!  

 

       

4. Mai jos sunt date ca exemplu 10 bogății. Grupați-le în 

două categorii și justificați-vă răspunsul! 

 

MAȘINĂ  CASĂ  

DRAGOSTE BUNĂTATE 

BLÂNDEȚE BANI 

AUR   RĂBDARE 

CURAJ  AVION 

 

https://mitropolia-ro.de/de/deutsch/


 

5.  Cele 10 porunci (Decalogul): 
 

❖ Eu sunt Domnul Dumnezeul tău; să nu ai alți dumnezei 

afară de Mine. 

❖ Să nu-ți faci chip cioplit, nici altă asemănare, nici să te 

închini lor. 

❖ Să nu iei numele Domnului Dumnezeului tău în deșert. 

❖ Adu-ți aminte de ziua Domnului și o cinstește. 

❖ Cinstește pe tatăl tău și pe mama ta, ca bine să-ți fie și 

mulți ani să trăiești pe pământ. 

❖ Să nu ucizi. 

❖ Să nu fii desfrânat. 

❖ Să nu furi. 

❖ Să nu ridici mărturie mincinoasă împotriva aproapelui tău. 

❖ Să nu poftești nimic din ce este al aproapelui tău. 

 

Răspundeți la următoarele întrebări! 

 

1. Pe care dintre aceste porunci i le-a enumerat Domnul 

Hristos tânărului care a venit la El? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
2. De ce credeți că le-a ales numai pe acestea? 

 

 

 

 

 

 

 

Învățătură 
 

❖ Mântuitorul Hristos așteaptă de la noi să avem milă cu cei 

care au mai puțin, care sunt bolnavi, care au nevoie, într-

un fel sau altul, de ajutorul nostru. 

❖ Chiar dacă nu suntem pregătiți să dăm totul, să nu fugim 

precum tânărul din Evanghelie, nici să deznădăjduim, ci 

să recunoaștem deschis în fața Domnului starea în care ne 

aflăm și să-L rugăm pe El să ne ajute să putem face mai 

mult și să fim mai buni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                  

                                                               Lecție alcătuită de dna. Cristina Gherasim. 


